



വിശാലകൊച്ചിവികസന അതോറിറ്റി

പി.ബി. നമ്പർ 2012 ഫോൺ 2205061 ഫാക്സ് : 91 484 2206230 കൊച്ചി-682 020

website:www.gcda.kerala.gov.in.E-mail :gcdaonline@gmail.com

“ഭരണഭാഷ-മാതൃഭാഷ”

നം.1308/ഐ ഒ/2017/ജിസിഡിഎ

തീയതി.10.03.2017

പ്രേഷിതൻ

പബ്ലിക് ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ

സ്വീകർത്താവ്

ചെങ്ങയർ.കെ.ടി
കടവിൽവീട്
മുട്ടത്തിൽ ലയിൻ
കടവന്ത്ര, കൊച്ചി - 682 020

സർ,

വിഷയം:-ജിസിഡിഎ - ഭരണവിഭാഗം - വിവരാവകാശ നിയമം - വിവരങ്ങൾ നൽകൽ സംബന്ധിച്ച്.

സൂചന:-താങ്കളുടെ 13/02/2017 തീയതിയിൽ ലഭിച്ച അപേക്ഷ.

.....

സൂചനയിലേക്ക് ശ്രദ്ധ ക്ഷണിക്കുന്നു.

താങ്കൾആവശ്യപ്പെട്ടവിവരങ്ങൾതാഴെകാണും പ്രകാരം നൽകുന്നു.

ചോദ്യം 1): ജിസിഡിഎയുടെ പനമ്പിള്ളി നഗർ മെയിൻ അവന്യൂവിൽ എം.പി.ഇ.ഡിഎ ഓഫീസിന് വടക്കു ഭാഗത്തായി റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് ഹാളും, അംഗനവാടിയും ഉൾപ്പെടുന്ന സ്ഥലം ജിസിഡിഎയുടെ വക സ്ഥലമാണോ? എത്ര സെന്റ്, സ്കെച്ചിന്റെ കോപ്പി, എഗ്രിമെന്റ്, ആധാരം ഈ വിഷയത്തോടനുബന്ധിച്ച എല്ലാ രേഖകളുടെയും കോപ്പികൾ വേണം?

ഉത്തരം:- റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് ഹാളും അംഗനവാടിയുടെ ഉൾപ്പെടുന്ന സ്ഥലം എളംകുളം വെസ്റ്റ് ഡി.ടി.പി സ്കീമിൽ ഉൾപ്പെടുന്നതായ സ്ഥലമാണ്. ജിസിഡിഎ സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്ത് ഡെവലപ്പ് ചെയ്ത ഭൂമിയിൽപ്പെടുന്നതാണ്.

ചോദ്യം2):മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥലം എത്ര വർഷത്തേക്കാണ് ജിസിഡിഎ റോട്ടറി ക്ലബ്ബിന് ലീസിന് നൽകിയിരിക്കുന്നത് ? എഗ്രിമെന്റിന്റെ കോപ്പി വേണം?

ചോദ്യം 3): ഏത് വർഷമാണ് ജിസിഡിഎയും, റോട്ടറി ക്ലബ്ബും കൂടി എഗ്രിമെന്റിൽ ഒപ്പു വച്ചത്. ജിസിഡിഎയ്ക്കു വേ 1 എഗ്രിമെന്റിൽ ഒപ്പിട്ടിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ പേരും, ഔദ്യോഗിക സ്ഥാനവും വേണം ?

ചോദ്യം4): എത്ര വർഷത്തേക്കാണ് മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥലം റോട്ടറി ക്ലബ്ബിന് ലീസിനു കൊടുത്തിരിക്കുന്നത്. ഒരു വർഷം എത്ര രൂപ. കുടിശ്ശിക ഉടെ കിൽ എത്ര?

ചോദ്യം 5):മേൽ സ്ഥലവുമായി റോട്ടറി ക്ലബ്ബിന്റെ ലീസ്സ് എഗ്രിമെന്റിന്റെ കാലാവധി കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടോ?

ചോദ്യം7): മേൽ പറഞ്ഞ ബിൽഡിംഗ് പൊളിച്ച് പുതിയ ബിൽഡിംഗ് റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് പണിയുവാൻ എഗ്രിമെന്റ് പ്രകാരം ജിസിഡിഎയുടെ അനുവാദത്തിന്റെ ആവശ്യമുണ്ടോ?

ചോദ്യം 8): മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് പുതിയ ബഹു. നില കെട്ടിടം പണിയുന്നതിനു വേണ്ടി റോട്ടറി ക്ലബ്ബോ, എസ്.എഫ്.എസ് എന്ന ബിൽഡറോ etc ജിസിഡിഎയിൽ അപേക്ഷ നൽകിയിരുന്നോ. ഇതിനു വേണ്ടി ജിസിഡിഎയുടെ എക്സിക്യൂട്ടീവ് കമ്മിറ്റി കൂടിയിരുന്നോ. ഇതിനെ സംബന്ധിച്ചുള്ള കത്തിടപാടുകൾ, ഫയൽ നോട്ടുകൾ, മിനിറ്റ്സിന്റെ കോപ്പി എന്നിവ തരം തിരിച്ച് വേണം?

ചോദ്യം 9): മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് എസ്.എഫ്.എസ് എന്ന പേരിൽ വലിയ പരസ്യ ബോർഡ് പ്രദർശിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇത് ജിസിഡിഎയുടെ അനുവാദത്തോടു കൂടിയാണോ. എത്ര രൂപ പരസ്യ ഇനത്തിൽ മേൽ പറഞ്ഞ ബോർഡ് സ്ഥാപിച്ചതിന് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്?

ചോദ്യം 10): മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് 30 വർഷത്തിനു മേൽ പ്രായം ഉള്ളവർ വ്യക്തങ്ങൾ ജിസിഡിഎയുടെ അനുവാദത്തോടു കൂടിയാണോ വെട്ടി നശിപ്പിച്ചത്. അല്ലെങ്കിൽ വെട്ടി നശിപ്പിച്ചവർക്കെതിരെ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു. അതിന്റെ റിപ്പോർട്ടിന്റെ കോപ്പി വേണം?

ഉത്തരം :-മറുപടി നൽകുവാൻ ആവശ്യമായ ഫയൽ സെക്ഷനിൽ പരതിയെങ്കിലും കൈമാറ്റം നൽകിയിട്ടില്ല എന്ന വിവരം അറിയിച്ചുകൊള്ളുന്നു. (ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് വിവരം നേരിട്ട് നൽകാൻ എസ്റ്റേറ്റ് ഓഫീസറെ ചുമതലപ്പെടുത്തുന്നു).

ചോദ്യം 6): മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന റോട്ടറി ക്ലബ്ബ് ബിൽഡിംഗ് നിർമ്മിച്ചത് ജിസിഡിഎയാണോ? റോട്ടറി ക്ലബ്ബാണോ? ഈ സ്ഥലത്തിൽ അനധികൃത നിർമ്മാണം വല്ലതും നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ?

ഉത്തരം :-പ്രാഥമിക അന്വേഷണത്തിൽ ടി സ്ഥലത്തുള്ള കെട്ടിടം ജിസിഡിഎ നിർമ്മിച്ചിട്ടുള്ളതല്ല എന്നാണ് അറിയുന്നത്.

ചോദ്യം 11): മേൽ പറഞ്ഞ സ്ഥലത്തിന്റെ മേൽ നോട്ടം വഹിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ പേരും, ഔദ്യോഗിക സ്ഥാനവും വേണം?

ഉത്തരം :- 30.09.2016 മുതൽ പ്ലാനിംഗ് വിഭാഗത്തിൽ പ്രാബല്യത്തിലുള്ള വർക്ക് ഓർഡർ പ്രകാരം എളംകുളം വെസ്റ്റ് ഡി.ടി.പി സ്കീമിന്റെ ചുമതലയുള്ള എസ്.റ്റി.പി യുടെ കീഴിലെ ഉദ്യോഗസ്ഥർ.

- സർവ്വേയർ - ശ്രീമതി. ബിൻസി എലിസബത്ത്
- അസി. ടൗൺ പ്ലാനർ - ശ്രീമതി. മഞ്ജു ജവഹർ
- ഡെ. ടൗൺ പ്ലാനർ - ശ്രീമതി.എൻ.ആർ.ഓമന
- ടൗൺ പ്ലാനർ - ശ്രീമതി.പി.ആർ.ജയശ്രീ.

അപ്പീൽഅധികാരിയുടെമേൽവിലാസം

എം.സി.ജോസഫ്
അപ്പലേറ്റ്അതോറിറ്റി/സെക്രട്ടറി
ജിസിഡിഎ - കൊച്ചി - 682 020.

വിശ്വസ്തതയോടെ,

പകർപ്പ്: എസ്റ്റേറ്റ് ഓഫീസർ (i/c)

എ.ഇമാമിൻ മുബീൻ
പബ്ളിക് ഇൻഫർമേഷൻ ഓഫീസർ